
zei, is het uitgangspunt dat de overgang naar de
ov-chipkaart opbrengstneutraal is. Dit betekent dat de
reizigers niet worden geconfronteerd met grote
tariefstijgingen. Ik heb dat in eerste termijn al aangege-
ven. De heer Van der Ham heeft dat punt ook heel
duidelijk aangevoerd. Natuurlijk is dat het uitgangspunt
en hetgeen waartoe wij ons met elkaar hebben verplicht.
Zo bezien, zou ik de aanneming van deze motie willen
ontraden.

In de motie-Roemer op stuk nr. 185 wordt de regering
verzocht, binnen zes weken met volledig uitgewerkte
oplossingen te komen voor de beveiligingsproblemen,
zowel in technische als in financiële zin. In het debat
hebben wij daarover gesproken. Ik vind dat de heer
Roemer een punt heeft. De gewenste duidelijkheid en
zekerheid conflicteren met de snelheid waarmee de
werkelijkheid ons kan inhalen. Ik wil in het aanvalsplan
ook een noodscenario opnemen, maar ik kan niet
toezeggen om binnen zes weken met volledig uitge-
werkte oplossingen te komen voor de beveiligings-
problemen, zowel in technische als in financiële zin.
Voordat ik dat doe, wil ik echt eerst helderheid hebben
over de feiten. Dan kan beter worden bezien wat de
juiste oplossingen zijn. Ook van deze motie ontraad ik de
aanneming.

Met deze korte tweede termijn ben ik gekomen aan het
einde van mijn bijdrage.

De voorzitter: Ik stel vast dat er geen behoefte is aan
een derde termijn.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Volgende week dinsdag zal er worden
gestemd over de ingediende moties.

Sluiting 21.21 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. een brief van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 15 januari 2008 het haar door
de Tweede Kamer der Staten-Generaal toegezonden
voorstel van (Rijks)wet gedrukt onder het nummer 30881
heeft aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brief voor kennisgeving aan
te nemen;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, over de

inzet van het fregat Nes (31200-V, nr. 69);
een, van de minister van Binnenlandse Zaken en

Koninkrijksrelaties, over het rapport ’’Lessen uit ICT bij
de overheid’’ (26643, nr. 104);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over de 72 VO-scholen die niet voldeden
aan de wettelijke norm (31289, nr. 9);

drie, van de minister van Financiën, te weten:
een, ten geleide van de agenda Eurogroep en Ecofin
(21501-07, nr. 591);

een, over transparantie van beleggingsverzekeringen
(29507, nr. 49);
een, over de beantwoording toezegging over Najaarsnota
(31290, nr. 7);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
de vereenvoudiging van de apk (31200-XII, nr. 69);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, ten geleide van de agenda van Raad
van Ministers Landbouw en Visserij (21501-32, nr. 259);

drie, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, over de intentieverklaring Tabaksontmoediging
(22894, nr. 154);
een, over de stand van de wetenschap effectieve
maatregelen bevordering gezondheid moeder en kind
(22894, nr. 155);
een, over de uitkomst van het tweejarige
onderhandelingsproces tussen de vier verzekeraars en de
vier ziekenhuizen in de Haagse regio (27295, nr. 95).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Economische Zaken, inzake

onderzoek Effecten van Marktwerking;
twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en

Sport, te weten:
een, over verlenging toezicht ICZ op GHOR regio
Zeeland;
een, inzake beantwoording Kamervragen uitgifte
hulpmiddelen;

twee, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, te weten:
een, inzake beantwoording van de Gezondheidsraad
aangaande multimorbiditeit bij ouderen;
een, inzake casemanagement voor mensen met
dementie.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.

Huizinga-Heringa
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